

Консультация для родителей «Безопасность ребенка в Новогодние праздники»

Новый год.

Как мы в детстве ждали этого праздника! В его преддверии казалось все существование пронизано ожиданием подарков, утренников, Новогодних елок. Все постепенно пропитывалось запахом мандаринов и шоколадных конфет.

Такие же ощущения и у наших детей. Давайте не будем омрачать их и наши воспоминания и обратимся к некоторым прописным, как нам порою кажется, истинам.

Однако их будет нелишне напомнить, так как если предупрежден – значит вооружен.



Сначала о подарках.

Если Вы дарите ребенку на Новый год игрушку, то не поленитесь спросить у продавца сертификат безопасности. Как известно, многие товары для детей китайского производства грешат выделением токсичных веществ. Так же обратите внимание на ручки, фломастеры, мелки, карандаши, пластилин. Все это неизбежно оказывается во рту ребенка. Причем вне зависимости от возраста.

Искусственные елки и елочные игрушки.

Если у Вас маленькие дети, ни в коем случае не применяйте вращающуюся подставку для елки. Малыш еще не в полной мере способен прогнозировать ситуацию и если ветка прошла мимо, то для него она уже перестала существовать. Так же как и те, что он не видит. Как следствие возможна травма глаза. Также не вешайте бьющиеся игрушки в зоне доступа ребенка.

Застрахуйте детей и себя от случайного падения елки.

Сделать это несложно. Достаточно вернуть крюк в потолок над тем местом, где Вы собираетесь установить Новогоднюю красавицу. Протянув тонкий стальной тросик от верхушки ели к крюку, Вы застрахуетесь от ее случайного падения. Многие возразят, что ради нескольких дней нужно портить потолок. Во-первых, крюк нужен небольшой, подойдет диаметром 6 мм. Во-вторых, по окончании новогодних праздников вы можете вывернуть крюк и закрыть отверстие мебельной заглушкой подходящего цвета, что делает отверстие совершенно незаметным.